

Хочется прибраться

На субботники вышли около 60 тысяч белгородцев

ВЕСНА В Белгороде в эти дни приводят в порядок лесные урочища и массивы, водоохраные зоны, а также берег Северского Донца и Везёлки.

АННА ЧЕРКАШИНА (ТЕКСТ И ФОТО)

15 апреля работники областной администрации вышли на уборку в урочище Сосновка. Поучаствовать в очистке леса приехал и губернатор Вячеслав Гладков.

— Зима уходит, мы ждём солнца, зелени, хочется прибраться в доме. Наши леса, города и сёла — это наш дом, поэтому абсолютно естественно, когда жители собираются вместе и наводят порядок. Кто-то делает это с ворчанием, кто-то с радостью. Но мне кажется, что всегда после уборки нас сопровождает хорошее настроение. Добровольное служение области, городу, селу должно быть, — отметил он.

Губернатор уверен: это то, к чему приучили большинство людей ещё в детстве, и это то, что хочется заложить в наших детях.

— Я получаю от этого удовольствие, — признался Гладков. — Надеюсь, такие же чувства обуревают всех. Призываю жителей присоединяться.

Врио министра природопользования региона Роман Татаринцев подчеркнул, что уже четвёртая уборка в Сосновке в этом году.

— Убираем валежник, распиливаем и вывозим. Думаю, за этот субботник вывезем порядка 200–300 кубометров, а то и больше. Конечно, будут



ещё уборки. Пока весь лес не очистим и не приведём в порядок, не остановимся. Вывозим также аварийные деревья, — рассказал Роман Юрьевич.

За три прошедших субботника из лесных массивов и урочищ Белгорода вывезли 98 кубометров мусора и 422 кубометра валежника.

— Каждый участник субботника изъявил желание сегодня вместо того, чтобы сидеть в кабинете, сделать лес чище. Есть прекрасный момент предвкушения: как здорово будет в наших лесах, когда мы закончим и всё уберем. Такие мероприятия должны проводиться не только

весной. Не всё можно убрать силами Белгорблауустройства. Здорово объединиться вместе и сделать наш город чище и краше, — отметил мэр Белгорода **Антон Иванов**.

Начальник отдела развития информационно-телекоммуникационной инфраструктуры и связи **Дмитрий Гаврилов**, услышав о субботнике, тоже сразу решил поучаствовать.

— Есть много безответственных людей, которые разбрасывают мусор, не убирают за собой. Прийти коллективом и навести порядок, очистить лес и природу — очень правильный и полезный поступок, — считает он. БП